cafe.naver.com/spreadeffect/5615 docs.orbi.kr/docs/
7129 mggid M= FO|M mofE3 7|EQ| Oigsat Mits MAM HijEI

o2l 71Esat

cafe.naver.com/spreadeffect
0129 7|£&1 NAVER 7|

71EQ e AMZ= 7IE BAMYUM. 71EY TEEn AEE=
Sfst 1, YEaRt 1, kgl - 2310| EAEUSUC

E=)
XA EEY | = Z

68 78 0| +& nX|, EB

EH| MAE2S0| SSlAlE SEAM=EE HOEA
BEE WX 2T Al U
S

uu
o
UE
>
o b

HEXH, EBS FINAL MEAI=E fa= IS O FELLC.

o Z2Z6IA|CHH https://cafe.naver.com/spreadeffect/150|1A &HQISIA|H EL|C}.



| 5xMctE |

. 9V2
L Vgxﬁﬂ 2 [24]

O

2.

1

=] >~
Eis

D1

@ 2

4

fla)=22"—22+6°] thate] (1) 2 22 [27]

@ 2

@

Q 4

¢ 27= ]

Flog= (2%

@ 4

® 16

®

®)

ot

ay =4, a; =4ag—16

& WA W, ag9] ghe? [34]

20

®(32 @ 34 ® 36 @ 38 ® 40
ro_ -1k
4y = (¢ 3
@ Qs 4x2 =30
ph—4r+4=o
r>2
4 93dIs f@)7h BE AF ool gete]
‘/‘L‘f(t)dt:xigfamirl
1
& WEND W, £(2) 9 g2 (&, e AFelth) [37]
D 8 @10 @ 12 @ 14 ® 16
x= )
2
=3 oo



a3

ASHOA

2 T =1 O
. COS(7r+0):l°]_TV_ sin(r+60) >0 wf, tanf 9 <2 [37] 7. s y:|12—2$|+194 e}t 2% yFH L M =22
~as6 ~sind Eolael el Hole? (3]
_ _V2
© —2v2 @ - ® 1 ®§ @ 3 @(1730 @ 1731 ® 4
V2
-7 Ov2 )
: y:|.7:2 *Zle
§l\n0<° @
Cosf=—73 = —
I - -
D0
0 x
x=2
[ 9,3 (o
2 _— —~ = =
¢ 3
6. 9+
2Z—az+1 (z<2)
f(:v)—{
—z+1 (x=2)

o ths -

dhs BE A a9 #el F2? (37

@(5 @ 6 ®7 @ 8 ®9
C 2= | o 5-2e7A

a=)




-

SO
o

AL
23 T
8 F A Alm, m+3), B(m+3, m—3)°l tjsle] A& ABZ
2:12 UYEsl= Hol =4 y:10g4(x+8)+m*3 1|
As W, FF mY 72?2 [33]
D 4 @2 s @
3 5 PSS
% < Wt 3w
5 7 3

9, 85 fla)=|2* -3 +p| = 2=a %} z=bo]A 0]\3]—.
fla)=r0b)g o, A5 po] 22
(& a, b= a=bSl o)) [44]

3 5

IS

A~/ )

I
(BN
/“l
\/‘
o 2 J)—*).:O

10 3B ER (ool

ay ¥ ST 1471

OB Ja|+[ag|=3

9
b Ya, =27 7Qr <20
k=1

2)

@21 @23 ® 25

Qg Lo _ 0o

@ 27

o, = 3t 4x5 = 23




ASIHA
4 TS oA al3
I1 293 o] /BAC=60°, AB=2v2, BC=23 %1 42 | 12 %4 y=223 718717} 19 44 (o] A= be ¥ 4
ABC7} itk 42+ ABC <] Why-2] % Pol thato] A, Boll A wghdt}, ko] A<= to thale] AR AB<] Ho|r}
£PBC=30°, £PCB=15°Y w, Az} APC2| Ho|=? [4%] 2t7F MBS sk A 19 yHAS @) 2 T o,
A o im 22 e e g
N 3 HGL =L 23 K oo 1
- on e e 1 1 1 1
K 0 G \[7_*\(2 Sin 3§ Sindo ®1_6 @§ ®Z @5 ®1
c=ae e =¥ y :
\Y4 o
"@{’ G DY= X A%
¥ B C L) d¢)
;\o(‘?) .
3+V3 3+2v3 3+3 2t
U= @ = P | Ge
|
@ 3+Zﬁ ® 2+ V3 '
(@) N
) f l
Cos LACRS =
2- 23 (\[z*\fz> § )
x T~ o~ a(ﬁ) 6
[)‘-(_ 463— _ l D‘l—\' ]3 ':*..(
3 B +Ag) = 2° S
ARSI Y > | tAg) = bps - ge)
A= -
g(t]A __;\\ P\d‘ ﬁt

Lhcpeag, LOCPs 3

L bes
ages 1 (o) -2 = o

20




5 A S IO
al3 T o o
13 % 8 14 A &R\a, b, kol tiste] &4 fz) S "
f(:v)::tz-l-ax-l-b, g(@)=sinz o ar (x<k) ak= -k 1’4’“( -3}
7F v 24 ZAZ ), f(2) 9] gh2? T _{ —a2? +dbr—30° (2 =k) a= =% +4b
oa, b a<20° 4% . 5
( b & 13, 0/3\/32 Io}) [4%4] g aab a4 flo) 7 A4 AAe At wEsreE ),
0D gy =1 &> 2 e e S mli B
R R e < >
(L})P\if\if:_é “H,;%”g—l Flg(2)) @ a=101" f'(k)=1°]t}.
e ae g ol 5 k*30]“4 a:*6+4\/§°
A - T+t @\f oA 4 y= f( )ol xS} pFHO R
@ 3 @ L ® 4 9 L
3 @, © 5 FeAel P29 gol g olth
é(s D @ 1, v @ 1, © g\
@ v, « R S
C - (-0 =0 &
'3‘“ 27
TN Lo 3= SBheph]
4 |-=
N N RS At
-~ _‘_ o[ > L "'(‘ = >
o= J=H _1Q>c)“ SRl j e o "gl—r‘“"( [
(o) Lot Gt = | - ?
~= 4b-7
Y -
fa= L33= o w b
l " i J
A —X 4 V(-
[/L_’\S y < S0 = X 2x tT = j 0 dx + | | I
5]
&/(> i (2\)(-(-0 (X-H\ g\r}ﬁ{ NG
o o, > oA 3 7
- 2 3 J
/P(acx\)fo Uy ~ 9
4 \
by — N __\ﬁ_(_
A A AN NN~ DN
T3
0 20




ASI A
6 TS o4 2L 3
16 28 FO(ADEA 5 {a,} o BE A% 2ol ko BEEE
Gty e @ 4D
a=1 16 1og,9 - ! 2o %& FehAe. [34]
5@ Fa,) (a0 +a,0 @59 BF) %8s
& WEAE o, =19 W, o, =347} HES = BE q,9)
gkol g2e [44] =k = Ost 0y '66’ 6 “‘°345: [oal \f
D 60 @ 64 (@(68 @ 72 ® 76
b
»o B Y @ @ a, @) @
a, X Gy %4 ’
@ @
o B O O s
| ookt Gl Sl T (2% )
sl dkd 4 o WLTER
b2 k. =(o
s < sk MNP 1=| A48 Ha > (1,9) 4
3k = 34 17 ARA y=d2+57F TA y=2"'—dz+kol ¥ o,
- % k) %S THAL [3%)
b1y
34 4
Qk L—‘) //:213—4—
\ )
DR
T = é% ()(') 7:— lL -)
= = =%
4 AL
[ T492 62
620




a3

18 nol A% W, pol ek ol A

[e] -1

22 —5nz+4n* =0

7
Y(1-a,)(1-8,)9 @& Fah L. [37]

%

.15
¢

gy 2EE 5 T2

- S—éo _/Iﬂ\—o-\-? = 420

421

02 %A A@ae Fusel +

, Q9 AIZE t(t=0)lA 9

—32+9¢

19 A
2

[e)
15‘

£ N
[
n?& !
A JN
Mo
N

N

_‘f_
v, ()=

o]u]. z4 pg]r ] Q7}
s Tk L. [34]

32 —15t+k, v,(t)=

ek o @

1 Od 7
o
20 Ak AF7E 10]3L £(0)=12) AAFS (@) o
(&Y 2% poll el & g@) 7 c}% Ag BEANY,
7h ¢’'(0)=0
A
fa=p)=f(=p) @<0) o=
(b g(.r):{ SN g
fla+p)—fp) (@=0) atf(.r):—fff):o

r=3¢)
y=t) A
ff :“\:l\ / '
e o
20"J Jo) & = j i (x-p) (x¥2p) e
° f
:J\f fl[t+3 ) = ‘LE4+Y’C3—]P;S]°4
F 4 ° 4

fog = (3" Cerr) IS

i) = 7m~/s:£e

20




A A
8 T =1 O 23
21 %3 ol 10T 2 % A% a, kol el AH y=k7t | 22 AnAe] A5} 19 AW%‘? f(z)ﬂ st

R4 y=2log,atk y=a F3 Wb HE A7 A, B | AT o dige] B 9w & @)D 2 A,

a3, A4 z=k7t T A y=2log,a+k y=a "3} T}= lim%’] ol EAlste A= g A5 k9 AFE

42 22 C, D& 84 ABxCD=850]31 474 CAD ] o

qul7}_ 501 U;H a+]];i};] %k?f o].}\]ol[4x—]] ()E]— ]—Z]— Bl&"g of —\n

L = M, : H 35 p) = e 24E wEA 7

y y=a* .
b lim h(6)=(5)
=21
y=2 Og,,erk (L]—) 6]_)\ ()1_ t:_60j1+ t:4oﬂk]\:ﬂ— @O]E}
B (I9ak4k , k) J@=4013 f'@) >0 W, ) +h@) el ghe T
\Y —_— — [4%1
)= )
X
hea) =
' avaYs
th-l) = 3T
(o ktic- ) ([ 2leg.F

(+m) (2440) =25

B (HAF‘{'B) = 10

VY S

DAY BYR T 89

2

Jea= (e Crtr) =

k= N

k —fo =4

= (eth) (e (1) T

@ <ok 3 x2+4 = 24
(AVAN

029

o
'—

2} 3}

o kA g Y8
ReA Lz s,

o oloj 4, T AZ(SES BA), T} A4,
Ao A 27 BAskA) 2,

= v

T I B2

3] >1d(82])

AR+ R
F=Q
/\/\ 3 Qﬁl+A_B:
13- 8= N A (2A4DB) = (%
/‘\/—v\/‘\__
. B . 1%
laéo\ L_i s 3
A= _5 -
/\/\,% =250

20




ASE OO =
wwi 8 QSRS SH)
EEECER 245991 S0 9RB DAL T2 U 2P W] 2
Eolghe A5 e (9, gdste] dAsE AL e
23 P, +,10,9) ghe? (2] Aoz Hrh) [3%]
@ 18 ® 19 D 16 @ 20 @24 @ 28 ® 32

@15 @ 16 ® 17

[ +9<=(%

20




2 45} 104

=St %Jﬂ)

a3

25 27 A, A, A, B, B, B, C, C7} sh'I® A3 9= 839
7]_1:; o= O]%E L],Oib‘l— LLH ok Z 25 ] B7]' §_] 7]_1:7]_
Tolng Ydshe 499 £ (W 22 A A3 e
7te7ge A2 EsA] gerh) [37]

D 45 @ 50 ® 55 60 ® 65

2612 2 6
9g ),
9 A

Att) [3%]
@ 120 @ 130

10

20

r o R
L

2

oa

flel Al 74 4, B Col 1o
o) %7t 30] HES hrol
37 g Fo g 5

@_160

&)
€C3’

{C3X3(:9.§
[sz 3Cl\
(C*j:



3

g
1y
19
08
18
I
il
Ed
oM
=

7. A2 atb+ct+3d=10S WA= ANS o, b, ¢, d9 28 9 RoFo] Agel 2 FH wo] Qe 4719 HAE
€ 4% (@b, ¢, d) o AFE? [3%] A3 HAS T AP0 R o] girh o] 479 A M=
T &5 W 5oet e FRe AR 5E e 2AS

=
15 @ 18 ® 21 @ 24 ® 27 o
u

ZA71E% daglel whrol B A9e S
e

d-! abtC=) (G =S (1) 2 A 1) o) e v,
@ () 7 HAe e Bl Aok ARl el Fhe
=2, L N G 3 olsfeltt,
¢ 2 D40 @40 @40 @50 (G0

(L

@
5
= \© @)
@ atht C(+d = &

4 £ 4122 4)

[o | :LL)

tCL ¥ 31 %71 2 5o (02, +1)
Co).().)

(lo 2).)

i)

Cll h\\

(lloL)

(tathy

((13_0)

20




A5 =1 3
4 ™= 2851 SHD 23
| chet | 30 A% x=1{1,2,3,4, 5}01 thatod D} As WEA7I=
B 7 X X0 S PN [
29571, 2,8 TN F22 At} g 202 - :
WEAIES R AR HEG F HAG 24 oA A Ub A e WA L A el st
nF Age FBpHe 499 8 Fohe. (4] AR AR ORES
(h f@)=1ela f(4)xf(5) <2001t

Oh #7341, 2, 3% 247 @ 7 o4 Aegc
() AEsk 94 79 F9] o] 49 wjgeolt}
e A WHA
oM —15
J J
atbtc={

g/
S YT 10
o—t3—
L 4 | ¢! - 20
Ty !
+—=3—
.\_\_4#

(20

@) T&)
;& 2 — 2 -~ 2 2X4 =2
G/
,
) 4 2 2y =
4+ } 3 2 — 2 243 *
g ax(=4
4 -
4 és 3IX( =3
4 -4 7 * 2xf =2
NIRRT 3 3k =3
\ 2 2x( =2
2 - 2 PR \\1
* 29 A3
o A g A Loy HEE FH3 0)d(B2])
P27 zlod—swx.
o °l°141 “J!-‘-}-“(“W-&)J A A2 H e, A}
A o] ¢ HEA] HA3hA L

12

20




20234 & 3'é 113 X._i‘?j%l-gll-glhgjl_ _E_X_"xl 1
A 2 5A] A S} 0104 []| X4 £
T2 SAIIAEE)
| s5xMcHy 24 9 {q,)0] BE AQ5 ol 3ol
2371 m(2n+1)J(r3n 1)’] 3o [240] 32" <a, <3"+2"
© 3 @ 4 3 5 % o < WEAE m3+(+2,] e [34]
1
h'm 6 ho_n \
n-" 32 Oy 3+2"
hH h < M0 r
3+ Mt T g
Bh'lh O h
L gau " o342
1| 312
1-(2) I
yASS 7) - I +(2 "
% 3+(l)“'_ (5 _ |
3 ko & 3+(i)h 3

13

20




AN =
2 =3 Hol (DX P 23
25, A4 {a,}l Hlst] 265 9 (o), (b)) W
fim = lim(s#+1)a,=3. lim(+1)(a,+8,)-1
4, q aIA e (34 2, lim(en’ +1){a, +20,) ol ghe? (3]
poroEm o mmmm e ©-3  @-3 ©-4 M
=0, +(M
o=l ;J L () o = G| 074) o }
+(zn-)4 - N -
g AHERON e i
hHe Ot(HU4S e {1,445 2 i
- -4+ ‘_\«”i = 32
- =3 &+ a5 _ 6
’ > 2o (uy? - 2 "[’“ H
= _24-6 pow (lm +)0\" [eld (2h ﬂ) 2";1_|
J W
= Lo L
=4 —> =% e (2"*')0\" e oy
=-3. = 6 2

= |>.
—> (b= [ & (W,
=)
2] = 4—{(% 4): 3?
o 0l 5

=l
(20°4) (O +2hm) = 2= (ws)og + 2 (') b,
=4~

= -5.

—p
=

14 20




FdOd A =|
a3 =gt AA(0|AMZB) 3
27 a,=3, a,=—4% ¥ {o,} % 5L {b,} 0l ZE AAF | 28 a>0, a=13 AF a9t AAF noll diste] A y=no
nol st yEI e A4S A, A y=no] T4 y=log,(—1)3}
0 ; Y A& B, olg kAL A E A BB, 1A, 8l HelE
AEITL n+l gt & o,
S UEAA lima,b, © gk22 [3%] . BB,y 3
M """ Im—e===5"5
4 @-2 9-u @-2 §-¢ g WENTE ZE ol @tel Fe? [47)
9 5 11
O\l @ 2 1 @ B oy e ® 3
—=3 —» Lv‘:’
) n
A,,(o,n) Bw(0\+'/ “) |
=L
G b b . >
by T >_ 2-3 Am("/m‘) B"ﬂ(o\ H, MH)
(n=2) R R [N T
[ aMidltz  2n2
— =R 2
ca<|: ] > as
0 T e 2
Mgy e I "
= — > » A\ =—
b =, o M e T NTE
- 2 L
= 6 (70-2/
h(m) W )
SH) - an +24
_> /L’h =//F
Larid Wb e h*+h
2 24
_2 Sttty - "
=00 N
It

15

20




4

ot A OAHZ) 3
IEEEEE 30 @+

29 A4 noll iste] zol tjdt

RN A% 29 A48

s:rd

o5k
lim (y/na, ~pr)=1q

n— oo

ol 100pg el # B L. [47]

A= (1—zw—ﬁﬁ7-( A -0+ WM)

\ /.

”Jﬁ\/ WP

-gEen < 2-Jw® <)< 2M4]wF <20+ e

— %=

-+

,.W(Jtm )
. (FF)nn

G an

l

s
W*‘L

0

21
—x
lim~
n—»co iI‘ "+1

fla)=

e 21S

A=

wkEA) 71T},

o dhatel 45 AR WHANA BIE F4 gl) 7

2%k—2<|z|<2cd W

=(2k—1) (2 )

o). (&, ki AAFolr)

(3

0<t<10% A tol diste] Ad y=t7} T4 y=g(z) ]
Tz el vhA] Fes b BE 19 gl e

900=(2k) L

( 2k—l) *l

a=30

FahAL.

[4@]

e
A (lxia)
0 (x=)

’Q

t= '/ 35,19

*

tﬂliﬁ

df g.

2

2} 3}

A e ey 4
A B 2,

. EEESTCE IS SRR EERS
o] WA3

A3 EQA] A3 2.

16

383 214 (82])

R

20




=8 3F0I0b

EEEEER 24 A o =syo) 2R3} £ Aol A [37]

@ ® 3 ® 5 @5 66

2 22
23 e %+%:191 AZo] Zol=? [27]

D4v2 @210 ®4v3  @2/14 §s

&

17 20




454 29 (]0h 23

e
2 of 2H& THOR dha WA E9
G 2 28 f =dotdytas) 2AE < 4e Ala b), Bl )2
25, % 230l F3,0)0lx F5<] Zol7} 491 44 Zol7} 291 Qo] XA b T HE Ale b),
o L= - 11 $) o) : Z—]]
- s : +d 9] e [31
T Vo190 Hea F 180 95 2 1oleh a DU atbiod o N N
_— = h= SRR A
2 2 . 2
] mi A4 1 Aol AE? (7, a, b FF0lTh) [37] @1 D = 4 ()
Z al ) ‘
. _I @ 2 NG @ V6 ® V7 A/ o b (_/
D V3 &
2 ) o8 (4, 4)

%.=4 @

7—__21:’
4 ¥ b
s
L= s
ENES :\(5;
T3

18 20




3

PF'—QF' =5, PF=

F Zx40] F(0, ¢), F'(0, —c) (c>0)° &=

-
A

A AAREHA QL

27
EQF

Z wEAZ o, PF+QF 9 #he? [33]

Yy
F 2k P
3k
Y K+t T
Q
4 [
2% 9% @s o2

}2=0] Zo)7} 60]aL F 2] Fle 0), F(—¢ 0)(>0)¢!
< ol sk FFe] Aol 60]a F #éo] A(3,0),
L0) BYS g A 7 EY ¢ G7F e A

Jd 9= A P Ustd cos(LAFP):%%J o,

A71e PRA o £l dol&? [43]

28
€
F(—

’_\ o, 0>J

F AlLAHEE

F/ X
3-C 3
C=1 kg
k> Y N
3 K% (cny () 3
— 3
2k (o)
(
apFo 32| tK-C=

19

20




HEEE
Ak B o7t F AA 2=¢, 2=—c9 )= H F
29 23 o] BAAe] WA 0ol 2] Flp.0)(p>0)<) y3a7t Frd BE 47 A, BE A
A T 240l A, Bola A F& AUE A3Mo] A z=c
ZeAe] gk A F& AU 718717k — < < AAe] Wb A % Frbookd A4S Pel ek, of Aol ¥ A4
SEAT BUE A E AR 9= A4S P 34, BF, BP ¢t A & o7k 549 As A7 Q R
A4 FP 99 Ae ZHow a1 9 7} A PE AU, skt

4
E2A9] 400 A 9 0o WARS] o)t 39 ) AR QR T S0 WA,

25p ] & TeAL. (09 FAY 2 FFE= H P
e#ERG ) [47]

(b 47+ BFP & AAAEol
(b B 09 43e) Zelsk 4719 BQRe) Eelel Aol
Y o] A= 3o},

60X AF 9] 2k& A Q. [47]
y

3
R - <
RN " iA (t -3 =3
) sK K
Z; 2k7Q\4 C 2k-a= |
ol ANNN

0O ¥k F X v \stF T

24 YN P\ [0&)./()* i (‘H(‘ 0\)1‘ + 4 L 2 (4‘(—“)
" : i N F(‘ﬁ 2K N N VS
g | B f,} (4]4-()}: ( fetl) 4 4k - 2k (¢ )

Jokt= kA = 4K+ 2kl

ke ook =e
_ 5

[°)<§£ loo

20—




